

Nedjelja 26.03.2017.	08,00 09,30 11,00	Četvrta korizmena nedjelja „Sredoposna“	+ Ivan, Ruža i Božo Kolak + Slavko Marjanović Za narod
Ponedjeljak 27.03.2017.	18,00	Svagdan	+ Anto i Marija Jurišić
Utorak 28.03.2017.	18,00	Svagdan	+ Slavko Knežević
Srijeda 29.03.2017.	08,00	Svagdan	+ iz ob. Lekić, Mato, Kata i Mara Valentić
Četvrtak 30.03.2017.	18,00	Svagdan	+ Marija Špehar
Petak 31.03.2017.	18,00	Svagdan	+ Stjepan i Jelena Poljak
Subota 01.04.2017.	08,00	Svagdan	+ Ivo, Pejo i Željko Oršulić
Nedjelja 02.04.2017.	08,00 09,30 11,00	Peta korizmena nedjelja „Gluha“	+ Marija i Milan Mujić; Mato, Antun i Anka Flanjak + Marija, Janko i Antun Mujić Za narod

Čišćenje crkve Jug: IVANKA BENIĆ, ĐURĐICA BENIĆ, VESNA KOŽINA, JOSIPA ŠTRUML, KATARINA DUKIĆ, SLAVICA KOŽINA

Čišćenje crkve Ljupina: ZDRAVKA TOKIĆ, MIRJANA PAVIĆ, BRANKICA ČORKOVIĆ, VLATKA BERIĆ

- Subota: *Nema susreta ministranata* Susret mladih u 19,00 sati

Ispovijed starijih bolesnih i nemoćnih:

Ponedjeljak, 27.3.2017. - I. G. Kovačića

Ispovijed započinje u 8,30 sati

Kutak za šalu Otac: - *Perice, posljednji put te pitam kad ćeš popraviti ocjene?*

Perica: - *Baš mi je drago da me to pitašposljednji put.*

ŽIRO RAČUNI Župe Kraljice sv. Krunice, Nova Gradiška-Jug

Kunski: Zagreb. banka: 2360000-1101588094

Devizni: ZABA HR 2X: 2500-01305654-000 IBAN: HR1923600001101588094 (2100194397)

Izdaje: Požeška biskupija, Župa Kraljice sv. Krunice / Ul. Kralja Zvonimira 106;

35 400 Nova Gradiška tel/fax: 00385 / 035 351274; www.zupa-kraljicekrunice.hr

Odgovara: Ivan Štivičić, upravitelj Župe / mob: 099 6837526 / E-mail: stivicic84@net.hr /

Uređuje: Vjeroučiteljica Ksenija Savi, magistra teologije / e-mail: kstipanc@net.hr

kontakt@zupa-kraljicekrunice.hr

Listić izlazi svake nedjelje / Listić je besplatan / Naklada 700 primjeraka



Glas Kraljice Krunice

Listić župe
Kraljice sv. Krunice
Nova Gradiška

Godište 12 / ožujak 2017. br. 490.

Sredoposna nedjelja

IZ DANAŠNJEG EVANĐELJA: Evanđelje (Iv 9, 1-41) –

Isus je slijepcima vraćao vid i time je poručio da on - svjetlost svijeta (Iv 8, 12) - želi svim ljudima otvoriti oči da ga prepoznaju. Ozdravljenje slijepca od rođenja bilo je tek onda dovršeno, kad je onaj koji je progledao, prepoznao Isusa kao pravo svjetlo i u njega povjerovao. Onima koji ne žele vidjeti to svjetlo, Isusov će dolazak biti osuda.

Kateheze o svetoj misi

Imam li oka za izvanjsku ljepotu i sklad odvijanja misnog slavlja? Jesam li spreman/spremna materijalno doprinijeti za potrebe bogoslužja u mojoj župi? Znam li da možda postoji misno ruho ili posuđe iz moje župe koje ima povijesnu ili umjetničku vrijednost te je kao takvo pohranjeno u Dijecezanskom muzeju Požeške biskupije? Jesam li razgledao/razgledala postav Dijecezanskog muzeja Požeške biskupije nakon njegova otvorenja minule jeseni? Ako nisam, kanim li to učiniti?

IZ ŽUPNOG LISTA;* Korizma *župne obavijest

POTICAJNE PRIČE: BOŽJE MILOSRĐE:

Benediktincu, p. Riccardiu, došao mladić sav zbunjen. Bacio se na koljena govoreći:

– Oče, počinio sam sve grijeha.

– Sve, osim jednog – odgovori ispovjednik.

– Ja vam kažem sve, jer nema ga koji nisam učinio.

– A ja opet ponavljam: sve osim jednog.

– Kojeg?

– Nisi posumnjao u Božje milosrđe. I zato si se došao ispovijediti.

Može biti da si ti i počinio sve grijeha, grijeha svake vrste. Ali, budući da nisi posumnjao u Božju dobrotu, Bog će ti ih sve oprostiti.

KAKO REAGIRATI NA UVREDE...

Jedan je nekulturni čovjek javno vrijeđao jednog mudraca: – Ti si bezbožnik! Ti si pijanac! Lopov!

A ovaj se samo smiješio na uvredljive riječi.

Jedan “šminker”, fino odjeven, promatrao je tu scenu pa reče mudrom čovjeku:

– Kako možete tolerirati tako nešto? Zar vas ne bole te njegove riječi?

Ovaj se ponovo nasmiješi i reče: – Dođite kod mene, želim Vam nešto darovati.

Stigoše zajedno do prašnjave drvene kolibe. Mudri čovjek upali svjetlo i počeo tražiti po ormaru. Izvadio je stari, iznošeni, pokidani kaput neprepoznatljive boje, tj. ostatke kaputa. Bacio ih je na svog gosta i rekao: – Probajte, sigurno će Vam dobro stajati.

Čovjek uze kaput, pogleda ga i ogorčen reče: – Što će mi ovo smeće od kaputa? Ja se lijepo i skladno odijevam. Vi ste ljudi! – I baci kaput natrag.

– Vidiš – na to će mudrac – Vi ne želite prihvatiti ove prljave krpe.

Tako ni ja nisam želio prihvatiti uvredljive riječi koje mi je onaj čovjek uputio.

Ja se kajem, Bože mili, od svakoga grijeha moga, moje srce goroko cvili, jer uvrijedih tebe Boga. Milosrđe tvoje veće nego moje sve krivine; tvoja milost pustit neće skrušen grješnik da pogine. Ja te ljubim, dobri Bože, iz dna srca ljubim tebe što mi više duša može, više nego samog.

10 znakova da radite previše stvari umjesto svoje djece

1. Umorni ste Ako ste stalno umorni od rada i vremena provedenog sa svojim djetetom, to može biti zato jer u stvari živite dva života i trošite dvostruko više energije. Izvršavate li višak aktivnosti – odijevate dijete koje bi to već moglo samo, spremate njegove igračke, hranite ga i uvijek se igrate s njim – u stvari radite “poslove” koje biste već mogli podijeliti sa djetetom i bespotrebno se trošite.

2. Osjećate se uvrijeđeno Uvrijeđeni roditelji često uskoče i naprave nešto umjesto svog djeteta kada im ne uspije motivirati ga da napravi samo. Nakon toga se osjećaju podcijenjeno, ojađeno i uvrijeđeno

3. Dijete vas optužuje i krivi Nisi mi ponijela bočicu s vodom! Zašto moja omiljena majica nije oprana? Zbog tebe kasnimo! Ako dijete upire prstom u vas, prigovara vam i krivi vas za neke svoje “probleme”, to je pravo upozorenje da činite previše za njega. Kristalno je jasno da vas i dalje drže odgovornima za svaki aspekt svoga života i da ne osjećaju kako i sami imaju neke obaveze.

4. Ostali ste sami Pogledajte oko sebe. Jeste li jedina mama koja petogodišnjaku briše nos ili četverogodišnjaku hrani jer ne želi sam jesti? Obuvate li svom djetetu još uvijek cipele nakon vrtića, iako to zna i samo bez vas, dok se ostala djeca sasvim dobro snalaze? To vam je najbolji pokazatelj da djeca te dobi mogu i znaju, samo im treba dati da to i učine.

5. Djeca su vam šefovski nastrojena i zahtjevna Jasan vam je znak da radite previše za dijete kada vam se obraća zapovjedničkim i šefovskim tonom te izdaje naređenja kao podređenom: Zaveži mi tenisicu! Napravi mi sok! Pusti mi crtić!

6. Djeci imaju otpor prema obavljanju bilo čega Djeca kojoj se sve radi umjesto njih s vremenom poprime bespomoćan, ali i malodušan stav oko obavljanja i najmanje sitnice. Taj otpor zna nastati iz njihovog vjerovanja da nisu sposobni napraviti to što se od njih traži, a vi se onda osjećate prisiljeni prijeći graničnu liniju i “spasiti ih” (opet) od njihove odgovornosti.

7. Šokirani ste kada čujete što sve rade kada vi niste u blizini Premda vi svako jutro vodite bitke, od tete u vrtiću, kampu u kojeg ste ga poslali ili na radionici, čujete kako je odgovorno, točno, pedantno i sasvim sposobno samo i na vrijeme obaviti najrazličitije i prilično zahtjevne dužnosti. Hm...kako to?!

8. Život vam je neuravnotežen Jeste li se previše fokusirali na svoje dijete i izbjegavate živjeti vlastiti život, misleći kako ste sada prvenstveno majka i ništa drugo? No, je li moguće da izbjegavate vlastiti život, baveći se nečim “plemenitim”? Zapitajte se tko ste kada niste previše zatrpali roditeljskim dužnostima? Roditeljstvo je vrlo važan dio života, ali svakako ne jedini, a roditelji koji se previše posvete djeci izgube dio sebe i očekuju da djeca popune prazninu koju osjećaju.

9. Imate nizak prag stresa i anksioznosti Priskaćete li djeci stalno u pomoć i ne možete se nositi s njihovim razočarenjima, ljutnjom i suzama, može biti da ste i sami previše pod stresom, patite od anksioznosti i preosjetljivi ste. Riješite svoje probleme prije nego oni počnu utjecati na ponašanje prema djetetu.

10. Imate previsoke standarde Djeca rastu i razvijaju se, a u tom razdoblju bit će nespretna, neuredna, prljava, slinava, padat će, griješiti i svašta drugo. Imate li prevelika očekivanja i ako ste perfekcionista, nećete se moći oduprijeti želji i uletjeti kako biste ispravili ono što vaše dijete radi pogrešno, ponovili radnju, očistili ga iako se još nije niti zaprljalo kako treba, upozorili ga na to gdje griješi dok još nije stiglo niti pogriješiti. Možda biste trebali poraditi na prepuštanju kontrole prije nego postanete previše iscrpljeni brinući se oko dječjih zaduženja.